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Haldensleben, d. 19.06.2017 

 

 

Niederschrift  

über die 37. Tagung des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses der Stadt Haldensleben am 13.06.2017, 

von 18:00 Uhr bis 18:30 Uhr im Rathaus der Stadt Haldensleben, Markt 22, Kleiner Beratungsraum (Zimmer 

123) 

 
 

Anwesend: 

 Vorsitzender 

 Herr Klaus Czernitzki 

 Mitglieder 

 Herr Martin Feuckert 

 Frau Annette Koch 

 Herr Dr. Peter Koch 

 Herr Hermann-Gerhard Ortlepp 

 Herr Dr. Michael Reiser 

 Herr Eberhard Resch 

 sachkundige Einwohner 

 Frau Christel Hintze 

 Herr Dirk Lenz 

Von der Verwaltung 

 Frau Doreen Scherff 

 

Abwesend: 

sachkundige Einwohner 

 Frau Karin Bode    - entschuldigt 

 

 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit   

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 16.05.2017    

4.  Bewerbung um den Titel "european town of sport - Europäische Sportstadt" 

Vorlage: 116-H(VI.)/2017    

5.  Förderanträge    

6.  Mitteilungen    

7.  Anfragen und Anregungen    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

8.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 16.05.2017    

.  Mitteilungen    

10.  Anfragen und Anregungen    

 

 

 

I. Öffentlicher Teil 

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit   

 

Ausschussvorsitzender Klaus Czernitzki eröffnet die Sitzung. Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt. 

Es sind zu diesem Zeitpunkt alle 7 Ausschussmitglieder anwesend; der Ausschuss ist beschlussfähig. Auch die 

sachkundigen Einwohner Frau Christel Hinze und Herr Dirk Lenz nehmen an der Sitzung teil.  
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zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt, damit gilt die Tagesordnung als festgestellt und wird 

entsprechend der Einladung abgehandelt. 

 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

16.05.2017   

 

Zum öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 16.05.2017 liegen keine schriftlichen Einwen-

dungen vor; auch in der Sitzung werden keine Einwände erhoben. Der öffentliche Teil der o.g. Niederschrift ist 

somit angenommen 

 

 

zu TOP  4  Bewerbung um den Titel "european town of sport - Europäische Sportstadt" 

Vorlage: 116-H(VI.)/2017   

 

Der Schul-, Sozial-, Kultur und Sportausschuss empfiehlt dem Hauptausschuss mehrheitlich zu beschließen, dass 

sich die Stadt Haldensleben nicht um den Titel „european town of sport – Europäische Sportstadt“ bewirbt. 

 

 

zu TOP  5  Förderanträge   

 

5.1. Evangelisches Pfarramt der Lutherkirchengemeinde 

Die Evangelische Kirchengemeinde Luther plant eine Podiumsdiskussion am 24.10.2017. Der Podi-

umsdiskussion vorangestellt, wird ein Impulsreferat von Pfarrer i.R. Christian Wolff gehalten. 

Kosten insgesamt: 700,00 €  beantragter Zuschuss: 200,00 € 

 

Die Ausschussmitglieder sind der Ansicht, dass das Honorar i. H. v 500,00€ für den Referenten   

Pfarrer Wolff unverhältnismäßig hoch sei. Sie können es generell nicht nachvollziehen, dass ein Pfarrer, 

der ein Referat für die Kirche hält, ein Honorar (in dieser Höhe) verlangt. 

 

 Die Mitglieder des Schul-, Sozial-, Kultur- und Sportausschusses lehnen den erbetenen Zuschuss 

einstimmig ab.  

 

 

Der TOP 6- Mitteilungen entfällt; es gibt keine Mitteilungen seitens der Verwaltung.  

 

 

zu TOP  7  Anfragen und Anregungen   

 

7.1. Stadtrat Hermann Ortlepp hinterfragt, warum die Verabschiedung der Schulkinder aus der Kita Max 

und Moritz für den Vormittag angesetzt ist. Für die geladenen und berufstätigen Gäste ist die Zeit un-

günstig im Arbeitstag einzuplanen.   

   

Amtsleiterin Doreen Scherff könne darauf keine konkrete Antwort geben, da die Einrichtungen Ver-

abschiedungen o.Ä. eigenständig regeln. 

 

 

 

 

 

 

 

Klaus Czernitzki 

Ausschussvorsitzender                                                                                             Protokollantin:  
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